Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю (Управление Росреестра по Алтайскому краю)

Место нахождения Управления Росреестра по Алтайскому краю:

г. Барнаул, ул. Советская, 16

Почтовый адрес для направления документов и обращений:

656002, г. Барнаул, ул. Советская, 16

Официальный сайт (web-сайт) Управления Росресстра по Алтайскому краю:

www.rosreestr.ru

Электронный адрес (e-mail) для обращений в Управление Росреестра по Алтайскому краю: 22 upr@rosreestr.ru

Руководитель Управления Росреестра по Алтайскому краю: Калашников Юрий Викторович

656002, г. Барнаул, ул. Советская, 16 Телефон: 8-(3852) 29-17-20

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю: Бандурова Елена Владимировна

656002, г. Барнаул, ул. Советская, 16 Телефон: 8-(3852) 29-17-20

<u>Заместитель руководителя Управления Росрестра по Алтайскому краю:</u> Рерих Андрей Васильевич

656002, г. Барнаул, ул. Советская, 16 Телефон: 8-(3852) 29-17-20

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю: Саулина Елена Петровна

656002, г. Барнаул, ул. Советская, 16 Телефон: 8-(3852) 29-17-20